



## **В Верх-Исетском районе г. Екатеринбурга раскрыто особо тяжкое преступление прошлых лет, совершенное в условиях неочевидности**

Следственным отделом по Верх-Исетскому району г. Екатеринбурга СУ СКП РФ по Свердловской области ранее судимый гражданин обвиняется в убийстве, совершенном в 2006 году

В ходе проведения комплекса следственно-оперативных мероприятий, во исполнение указаний Председателя Следственного комитета при прокуратуре РФ об активизации работы по раскрытию преступлений прошлых лет, следственным отделом по Верх-Исетскому району г. Екатеринбурга СУ СКП РФ по Свердловской области раскрыто особо тяжкое преступление против жизни человека, совершенное в условиях неочевидности в 2006 году.

04.10.2006 около 11-15 час. на участке местности, расположенном в районе ул. 3 Интернационала, в г. Екатеринбурге обнаружен труп неустановленного мужчины, на вид около 30-35 лет, являющегося лицом БОМЖ, с ножевыми ранениями в области шеи и живота.

В этот же день прокуратурой Верх-Исетского района г. Екатеринбурга возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). В ходе предварительного следствия лицо, совершившее данное преступление, установить не удалось. По истечении процессуальных сроков следствия производство по делу было приостановлено.

В результате совместных и согласованных действий следователей и работников уголовного розыска получены данные о причастности к преступлению гражданина РФ из круга лиц общения потерпевшего. 06.03.2008 по подозрению в совершении преступления следователем задержан ранее судимый «С» (фамилия в интересах следствия не называется), 1966 года рождения.

В настоящее время ему предъявлено обвинение в совершении убийства, по ходатайству следователя Верх-Исетским федеральным судом г. Екатеринбурга в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Свою вину в предъявленном обвинении «С» признал полностью. «С» полные анкетные данные потерпевшего назвать затруднился, личность его до настоящего времени не установлена.

Раскрытие особо тяжкого преступления прошлых лет стало возможным благодаря грамотным действиям оперативных сотрудников уголовного розыска, четко спланированной и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

целенаправленной работе следователей.

08 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/712812>